
1. Прочитай  задачу.  Заполни схему. Запиши решение и ответ.

У Кати 10 наклеек, а у Игоря на 4 наклейки меньше. Сколько наклеек у Игоря?
 
Катя

 
         Игорь

2. Прочитай задачу. Заполни
схему. Запиши решение и ответ.

Вася нашёл 5 лисичек, а сыроежек  на 4 гриба больше. Сколько сыроежек 
нашёл  Вася?

Лисички 

Сыроежки 

1. Прочитай  задачу.  Заполни схему. Запиши решение и ответ.

У Васи 9 марок, а у Коли на 3 марки 
меньше. Сколько марок у Коли?

 
Вася

          Коля

2. Прочитай задачу. Заполни схему. Запиши решение и ответ.

У Кати 6 игрушек, а у Нади на 4 игрушки больше. Сколько игрушек у Нади?

Катя

Надя
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